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ÚVODNÍ SLOVO K ČÍSLU 2/2026 

 

Milé katechetky, milí katecheté a všichni, kteří se věnujete doprovázení druhých ve víře. 
 

Již od 18. února opět prožíváme postní dobu. A postní doba je dobrou příležitostí víc poznávat Boha, ale 

také sebe a své bližní a být si všichni navzájem zase blíž. K tomu nám napomáhají duchovní obnovy, ale také 

četba duchovní literatury, modlitba křížové cesty, …  

Papež Lev XIV. nás ve svém poselství nabádá k naslouchání – abychom skrze naslouchání dali prostor 

Slovu. Papež připomíná, že naslouchání je základním postojem víry. Sám Bůh je ten, kdo člověku naslouchá – 

už Mojžíšovi v hořícím keři říká: „Viděl jsem bídu svého lidu a slyšel jsem jeho nářek.“ Proto je důležité 

otevřít své srdce tak, aby nás Bůh mohl učit naslouchat tak, jak naslouchá On. 

Hlavním zdrojem tohoto naslouchání je Boží slovo v Písmu, nejen při liturgii, ale i v každém dni. Písmo nás 

učí rozpoznat také hlas lidí, kteří trpí nebo zažívají nespravedlnost. Kdo naslouchá Bohu, učí se zároveň 

naslouchat i těm, kteří potřebují pomoc – jedno se bez druhého nedá oddělit. 

Z chystaných akcí center bych chtěla upozornit na postní duchovní víkend pro mladé a na duchovní 

obnovu pro děti. Na slavnost svatého Josefa vás chceme pozvat na postní rekolekci nejen pro katechety 

v Kájově. Duchovní obnovu chystáme i pro seniory. Z dalších oznámeních nepřehlédněte Diecézní pouť dětí, 

která bude v sobotu 25. dubna v Třeboni. Dočtete se též o dalších chystaných událostech v naší diecézi  

i mimo ni.  

Nebude opět chybět ani nabídka některých organizací a nakladatelství, zaměřená převážně na prožívání 

postní doby. A na závěr se můžete ohlédnout za některými událostmi pořádaných z našeho střediska či 

v našich vikariátech.  

Přeji nám všem, aby letošní postní doba byla pro nás časem vnitřního růstu a aby velikonoční svátky 

přinesly do našich domovů i do našich farností pokoj, radost a vzájemnou blízkost. 

Iva Anežka Hojková 
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INFORMACE Z PASTORAČNÍHO STŘEDISKA 
 

PASTORAČNÍ STŘEDISKO 
 

Prolidi.online 

Facebook 

Instagram 

YouTubeProlidi.online 
 

Postní almužna: Pomoc dětem a mládeži 

Letos má sbírka dvojí rozměr: materiální pomoc i duchovní podporu. Výtěžek je určen pro maminky s dětmi 

v tísni a na podporu nízkoprahových zařízeních a na formaci mládeže v naší diecézi. 

Do papírových pokladniček je možné vkládat ušetřené peníze, ale i lístky s modlitbou za mladou generaci. 

Nemáte-li ve farnostech kasičky, obraťte se na Pastorační středisko.  

Naplněné pokladničky ať farníci přinesou zpět do kostela na Květnou neděli. 

Součástí almužny je také koláž modlitby: Rádi bychom vytvořili viditelné svědectví o tom, že za našimi 

mladými stojí modlící se církev. Lidi se mohou vyfotit při modlitbě za mládež a děti (klidně jako selfie)  

a fotografii poslat na e-mail pastorace@bcb.cz. Z fotek vznikne velká koláž naší jednoty. 

Více informací zde. 
 

Postní doba: Slovo pro každý z 40 dní, které oživuje! 

Postní doba je skvělou příležitostí k hlubšímu naslouchání Božímu slovu a k vnitřní obnově. Chcete se ponořit 

do inspirace pro každý den a nechat se oživit jeho poselstvím? V aplikaci Farnost do kapsy jsme pro vás 

připravili speciální postní sérii! 

Více zde. 
 

CENTRUM PRO KATECHEZI 
 

 

❖ Postní rekolekce nejen pro katechety, čtvrtek 19. března 2026 v Kájově 

Začínáme v 9:00, konec plánujeme na 16:00. Oběd bude zajištěn v místní restauraci, každý účastník si hradí 

vlastní konzumaci. 

Připravili jsme pro vás den plný duchovní inspirace a sdílení. Těšit se můžete na katecheze, které nás 

provedou tématem svatého Josefa a jeho služby v církvi, což je téma aktuální i pro naše vlastní poslání. 

Kromě přednášek bude dostatek prostoru pro osobní rozjímání Božího slova, svátost smíření a posilu  

v Eucharistii. Věříme, že tento den bude pro všechny vzácnou příležitostí k načerpání nových sil, prohloubení 

víry a vztahů v našem společenství.  

Více informací a přihlášení zde. Přihlásit se můžete zde.  
 

❖ Duchovní obnova pro děti 17. – 19. dubna 2026 na DCŽM Ktiš 

Zveme všechny děti od 6 do 12 let za poznáním svatého Vojtěcha. Doporučený příspěvek: 600,- 

Rodiče se dozví další informace a přihlásit své děti mohou zde.  
 

http://www.biblenet.cz/b/Exod/4#v12
https://prolidi.online/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61587010226205&locale=cs_CZ
https://www.instagram.com/prolidi.bcb.cz/
https://www.youtube.com/channel/UC4uF4zs73_Ob5dM32GQNf5A/featured
https://prolidi.bcb.cz/blog_clanek.php?clanek=22449
https://www.prolidi.online/blog_clanek.php?clanek=22927
https://prolidi.bcb.cz/oznameni.php?oznameni=8434
https://forms.agendafarnosti.cz/?id=615
https://www.prolidi.online/clanek.php?id=4492&sbm=366
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❖ Diecézní pouť dětí: Zažij víru hravě a objevuj svět! 

Přijeďte s dětmi na nezapomenutelnou Diecézní pouť, která se uskuteční v krásné Třeboni v sobotu 25. 

dubna 2026! Čeká nás den plný dobrodružství, poznání a radosti z víry. Pouť začíná v 10:00 mší svatou 

v kostele sv. Jiljí a Panny Marie Královny. Skupinky nad 10 dětí prosíme nahlásit předem na  

e-mail: pastorace@bcb.cz, stejně tak i, pokud přijedete autobusem.  

Další užitečné informace zde. 
 

❖ Křížovky a Slovo života pro děti v Setkání 

V diecézním měsíčníku Setkání opět vychází křížovky na každý měsíc podle věty z Písma sv. pro děti a zároveň 

Slovo života pro děti a mládež. Je možné si je stáhnout ze stránek a nabídnout dětem k vyluštění třeba při 

náboženství či jiných setkáních: zde. Tajenku lze odeslat elektroniky na e-mail katechetky@bcb.cz. Na tři 

výherce čeká každý měsíc odměna. 

V Setkání nalezneme křížovku a Slovo života uprostřed na speciální dvojstraně. 
 

 

CENTRUM PRO RODINU 
 

❖ FamilyFest 16. 5. 2026 

V rámci Týdne pro rodiny se uskuteční festival pro rodiny FemilyFest v Českých Budějovicích, a to v sobotu 

16. května v prostorách kláštera na Piaristickém náměstí. 
 

❖ Další kurz Svatba na dohled začíná v březnu 

Od 3. 3. začínáme nový cyklus přípravy na manželství Svatba na dohled. Možnost přihlášení najdete zde. 
 

❖ Nabídka od Centra pro rodinu v Praze:  

V létě chystáme pobyty pro rodiny.  

1. Zaměřený na podporu partnerství rodičů a je pro celé rodiny – neděle 23. 8. – neděle 30. 8. 2026, 

Karolína, Rtyně v Podkrkonoší. Tento pobyt je pro rodiny s dětmi, ale je samozřejmě možné, aby se jej 

účastnily i páry zatím bezdětné nebo páry, které děťátko právě čekají nebo i páry, které mají děti starší, které 

s nimi již nepojedou. Všem jsou dveře otevřené. Více informací zde.  

2. Druhý je pro maminky s dětmi: neděle 19. 7. – neděle 26. 7. 2026 Karolína, Rtyně v Podkrkonoší.  

Více zde. 
 

CENTRUM PRO MLÁDEŽ 
 

https://ktispromlade.cz/ 
 

❖ Postní duchovní zastavení, DCŽM Ktiš 6. – 8. března 

Postní doba nás vede k vrcholu liturgického roku – k Velikonočnímu třídennímu. Často se však stává, že  

k těmto dnům dojdeme unavení z postního snažení nebo zahlcení přípravami domácnosti. 

Tato duchovní obnova je nabídkou k nadechnutí a přípravou na to, abychom liturgii Tridua prožili  

s otevřeným a chápajícím srdcem. Určeno pro věk 15–21let. Cena: 500 Kč. Více informací zde.  
 

 

 

 

 

http://www.biblenet.cz/b/Exod/4#v12
mailto:pastorace@bcb.cz
https://prolidi.bcb.cz/blog_clanek.php?clanek=22450
https://www.prolidi.online/clanek.php?id=3089
mailto:katechetky@bcb.cz
https://www.prolidi.online/clanek.php?id=2939&sbm=356
https://www.rodinnecentrum.cz/kurzy-a-prednasky/403-pobytovy-kurz-pro-rodiny-zmereny-na-podporu-partnerstvi-rodicu-pro-deti-od-0-do-dovrseni-10-let
https://www.rodinnecentrum.cz/kurzy-a-prednasky/405-pobytovy-kurz-pro-mamy-s-detmi-od-0-do-dovrseni-10-let
https://ktispromlade.cz/
https://ktispromlade.cz/oznameni.php?oznameni=3165
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❖ Víkend identity, DCŽM Ktiš 15. – 17. května 

Často definujeme sami sebe podle toho, jaký máme výkon, kolik máme lajků nebo co o nás říkají druzí. Ale 

Bůh nás vidí jinak. Naše identita nestojí na tom, co dokážeme, ale na tom, kým nás stvořil. 

Během "Víkendu identity" mladí otevřou důležité otázky: Co znamená být mužem a ženou podle Božího 

záměru? Jak se naše víra propisuje do toho, jak vnímáme sami sebe?  

Určeno pro mladé ve věku15–21. Doporučená cena: 500 Kč. Více zde.  
 

❖ Dětský víkend, DCŽM Ktiš 29.– 31. května 

Víkend zaměřený na seznámení dětí s prostory DCŽM Ktiš. Chceme nabídnout víkend plný aktivit, her, 

modlitby a prožití víkendu v krásné přírodě. Program si pro děti připraví naši letošní animátoři.  

Strava, ubytování a pitný režim zajištěn.  

Určeno pro děti ve věku 10–14 let. Cena: 500 Kč. Více zde.  
 

❖ ENTERjunior, DCŽM Ktiš 19. – 25. července 

Věkové rozhraní účastníků: 13 až 15 let, maximálně 30 účastníků.  
 

❖ ENTERcamp, DCŽM Ktiš 27. července – 2. srpna 

Věkové rozhraní účastníků: 16 až 21 let, maximálně 100 účastníků. 
 

- 1. 3. od 20 hod. přihlašování účastníků pouze z českobudějovické diecéze 

- 2. 3. od 20 hod. volné přihlašování pro všechny diecéze 

Cenu je možné stanovit — dle vlastního uvážení — v rozmezí od minimální částky 2 500 Kč do 3 000 Kč. 

Více zde. 
 

❖ Celostátní setkání mládeže v Ostravě 11. – 16. srpna 

Odvahu! Já jsem přemohl svět! 

Určeno pro mladé 14-26 let. Více informací postupně zde.  
 

CENTRUM PRO SENIORY 
 

❖ Dopisy pro seniory 

Dopisy pro seniory najdete zde. 
 

❖ Postní duchovní obnova nejen pro seniory s P. Tomášem Rádlem, SDB 

13. 3. 2026 na Biskupství v Českých Budějovicích 

Začátek v 9:30 na biskupství, mše svatá v 11:00 v kostele Svaté rodiny, možnost oběda v jídelně Biskupského 

gymnázia, druhá promluva ve 13:00. Další informace a možnost přihlášení zde. 
 

❖ Prosba pro děti, rodiny, školy, družiny i školky 

Prosbu o přání či obrázky vysíláme i před Velikonocemi. Budeme rádi, když obrázky a přání doručíte na  

katechetky@bcb.cz nebo na adresu Široká 27 v Č. Budějovicích, a to nejlépe do pondělí 23. března.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.biblenet.cz/b/Exod/4#v12
https://ktispromlade.cz/oznameni.php?oznameni=3105
https://ktispromlade.cz/oznameni.php?oznameni=3166
https://entercamp.cz/clanek.php?id=1994
https://celostatnisetkanimladeze.cz/index.php
https://www.prolidi.online/clanek.php?id=3156&sbm=358
https://prolidi.bcb.cz/oznameni.php?oznameni=8059
mailto:katechetky@bcb.cz
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CENTRUM PRO MISIE A EVANGELIZACI 
 

❖ Škola křesťanského života a evangelizace v roce 2026 

Termíny: 1. - 3. května; 5. – 7. června; září 2026 

Duchovně-formační víkendovka je otevřena všem, kteří touží po společenství a po prohloubení svého 

vztahu s Pánem a zkvalitnění své služby v Církvi. Informace a přihlášky: barta.77@seznam.cz 
 

❖ Letniční street festival Wakeup 23. 5. 2026 v Českých Budějovicích 
 

❖ Misijní materiály pro postní dobu 2026 

Misijní postní aktivita pro dospělé: Jedno v Kristu, sjednoceni v misii – postní cesta k misijnímu zápalu. 

Misijní postní kalendář pro děti. 

Misijní materiály pro děti i dospělé zde. 
 

NABÍDKA Z JINÝCH PASTORAČNÍCH CENTER 
 

 

NA CESTĚ VÍRY – BISKUPSTVÍ OLOMOUCKÉ 
 

www.nacesteviry.cz 
 

❖ Tvořivý misálek pro předškoláky 

Nejen předškolní děti se mohou díky Tvořivému misálku seznámit hravou formou s průběhem mše svaté. 

Misálek obsahuje infolisty se základními informacemi k jednotlivým částem mše svaté a tvořivé pracovní 

listy. Ke stažení zde.  
 

❖ Inspirace: Bible 

Nabídku otevřete zde.  
 

❖ Výtvarná soutěž: Cestou dvou bratří 

Letošní téma: Dobrotiví bratři Cyril a Metoděj 
 

Výtvarná soutěž Cestou dvou bratří – Inspirace Na cestě víry.  

Uzávěrka prací 24. 4. 2026. 
 

DIECÉZNÍ KATECHETICKÉ CENTRUM BRNO 
 

❖ Zrcadlo mého srdce 

Námět na postní dobu do farností, společenství a rodin je připraven! 

Zde.  
 

 

 

 

http://www.biblenet.cz/b/Exod/4#v12
mailto:barta.77@seznam.cz
https://www.missio.cz/aktuality/misijni-materialy-pro-postni-dobu-2026/
http://www.nacesteviry.cz/
https://inspirace.nacesteviry.cz/2026/02/03/tvorivy-misalek-pro-predskolaky/
https://inspirace.nacesteviry.cz/?s=Bible
https://inspirace.nacesteviry.cz/2025/12/19/vytvarna-soutez-cestou-dvou-bratri/
https://kc.biskupstvi.cz/zrcadlo-meho-srdce/
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DALŠÍ UDÁLOSTI A NABÍDKY 
 

 

❖ Seminář Otcovo Srdce, 5. – 10. 3. 2026 ve Štěkni 

Seminář Otcovo srdce je zaměřený na zakoušení Boží Otcovské lásky, dobroty, odpuštění a přijetí; zakořenění 

v identitě Božích synů a dcer a uzdravení vnitřních zranění. 

Seminář povede český tým Otcova srdce – lidé z různých církví a míst, kteří sami zakusili moc Boží lásky ve 

svém životě. Pro představu o tom, co seminář Otcovo srdce je, si můžete poslechnout rozhovor s manželi de 

Hoxarovými na TV Lux. 

Více zde i s možností přihlášení.  
 

❖ Postní duchovní obnova Velikonoční triduum krok za krokem6. - 8. 3. 2026 na faře v Hosíně 

Více informací s možností přihlášení: https://www.mounthosin.cz/akce/ 

Společenství zaštiťuje otec Tomas van Zavrel. 
 

❖ 24 hodinovka pro učitele a pedagogy, 13. 3. 2026 – 14. 3. 2026 na Lomci 

Provází P. Josef Prokeš a Jakub Vaclík (pedagog a student, který organizuje vzdělávací semináře pro mladé 

pedagogy). Akce je určena pro učitele jakéhokoli zaměření. Program obsahuje společnou modlitbu k nabrání 

síly do další služby, modlitbu za studenty i za kolegy, podněty k dobrému prožívání služby, psychohygienu, 

procházku, odpočinek v přírodě, dobré jídlo a kávu, výměnu zkušeností. Možnost ubytování. 

Více informací a přihlášení zde.  
 

❖ Postní duchovní obnova s P. Vojtěchem Kodetem 28. 3. 2026 v kostele sv. Bartoloměje v Pelhřimově 

Farnost Pelhřimov zve na postní duchovní obnovu s P. Vojtěchem Kodetem. 

Program:  

9:00 a 10:30– Přednášky, mezi nimi adorace a v 11:00 - Mše svatá 

Po celou dobu je možné využít nabídku ke svátosti smíření. 
  

❖ Duchovní zastavení pro širokou veřejnost – Všední dny s Bohem, 27. – 29. 3. 2026 na Svaté Hoře 

Pořádá Hnutí Fokoláre ve spolupráci s ŘKF Svatá Hora. 

Více zde.  
 

❖ Postní víkendová duchovní obnova v klášteře ve Vyšším Brodě, 27. - 29. 3. 2026 

Obnovu na téma Úvod do duchovního života vede P. Jan Vatter FSSP.  

Bližší informace a přihlášku hledejte na webu www.fssp.cz/obnova. 
 

❖ Postní duchovní obnova – Když se děje víra, 28. 3. 2026 na Klokotech 

Obnovou provází P. Martin Sedloň OMI. 

Začíná promluvou v 15:00, pokračuje modlitbou růžence (16:30) a mší svatou od 17.00.  
 

❖ Místa v srdci ženy, u Školských sester de Notre Dame, na Sadech 19, České Budějovice 

7. 3. 2026 setkání s Hankou Kalnou a tématem "Jsi nádherná". Více informací k jednotlivým setkáním 

najdete na webu www.mistavsrdcizeny.cz.  
 

 

http://www.biblenet.cz/b/Exod/4#v12
http://www.tvlux.sk/archiv/play/5952
http://www.tvlux.sk/archiv/play/5952
https://otcovosrdce.cz/2025/11/21/brezen-2026-seminar-otcovo-srdce-steken/
https://www.mounthosin.cz/akce/
https://www.lomec.cz/akce/185-pro-ucitele-a-pedagogy
https://www.bcb.cz/udalosti/svata-hora-vsedni-dny-s-bohem/
http://www.fssp.cz/obnova
http://www.mistavsrdcizeny.cz/
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❖ Webinář – Jarní univerzita na Lomci: Lucie Kolářová – František Tichý, od 22. 3. 2026 

Celé jaro | 2 cykly | 6 přednášek 

 Březen – Lucie Kolářová, teoložka, téma: Co je člověk? 

 Květen – František Tichý, spisovatel a pedagog, téma: Mládež a výchova: Současné výzvy 

Více informací a přihlášení zde. Registrace možná do: 20. 3. 2026, 12:00 
 

❖ Exercicie pro babičky a dědečky, 10.5.2026 – 14.5.2026 na Lomci 

Exercicie "Jejich příběhy jsou i naším životem" vede kněz Jenda Turek. 

Krátké exercicie (nejen) pro seniory, kteří chtějí hledat nové duchovní výzvy na základě starých zkušeností 

Téma exercicií: Starozákonní postavy a příběhy známe, ale mohou nám pomáhat žít náš život dobře  

i v dnešním světě? Při exerciciích bude připraveno zamyšlení, zastavení, ticho a odpočinek, ale i sdílení, 

poučení, vzdělání a naslouchání. 

Další informace a přihlášení zde.  
 

Více událostí v diecézi i mimo ni: https://www.bcb.cz/udalosti/ 
 

PROJEKT BOŽÍÍÍ 
Božííí – Příprava na křest, biřmování a sv. přijímání 
 

O projektu Božííí 

Teprve osmnáctiletý gymnazista Adam Mikuláš Zikmund z Prahy se v létě nechal pokřtít. Zkušenost hledání 

katechumenátu a přípravy na křest ho však vedla k rozhodnutí vytvořit webové stránky. Stránky mají 

usnadnit cestu ke křtu i dalším lidem, kteří o této svátosti uvažují. Vedl ho k tomu nedostatek informací. 

Projekt byl představen v Katolickém týdeníku – článek zde v PDF. 
 

České katolické biblické dílo 
České katolické biblické dílo 
 

Intenzivní kurz výroby biblických postaviček – OLOMOUC, 20. 7. 2026 – 25. 7. 2026 

Více zde. 
 

Česká biblická společnost 
https://www.bibleshop.cz/  
 

Akce na březen – zde  
 

KNIŽNÍ A JINÉ NOVINKY 

 

MOJE DUHA 
mojeduha.cz; https://petrinum.com/ 

 

http://www.biblenet.cz/b/Exod/4#v12
https://www.lomec.cz/akce/219-jarni-univerzita
https://www.lomec.cz/akce/194-exercicie-pro-babicky-a-dedecky
https://www.bcb.cz/udalosti/
https://www.boziii.com/
https://www.boziii.com/mujclanek.pdf
https://biblickedilo.cz/
https://biblickedilo.cz/prace-s-bibli-a-kurzy/aktualni-kurzy/intenzivni-kurz-vyroby-biblickych-postavicek-olomouc-9/
https://www.bibleshop.cz/
https://www.bibleshop.cz/akce
https://mojeduha.cz/
https://petrinum.com/
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Sešitky na přípravu na Velikonoce:  

• Malý průvodce slavností velké noci – zde 

Sešitek, který dětem pomůže pochopit, co se děje při velikonočních obřadech. Ideální je vzít si ho s sebou  

i s něčím na psaní nebo kreslení :). Ale dá se podle něj i "vzpomínat", co se v kostele dělo, a přitom se učit. 
 

• Ježíšovo vzkříšení – události u hrobu – zde 

Jedná se o vystřihovánku se šesti událostmi, které se staly u Ježíšova hrobu. Velikonoční evangelia jsou 

doplněna obrázky a plastickou skládankou Božího hrobu. Velikost A4, tvrdší papír, tvar stolního kalendáře. 

• Jdeme s Ježíšem křížovou cestu – zde  

Duha 14(2013/2014) k tématu křížové cesty s obrazy akademického malíře Ladislava Záborského. 
 

Sešitky k připomenutí si a k prohloubení významu křtu, svátosti smíření i eucharistie a neděle  

• Připomeň si své první svaté přijímání – zde  

• Připomeň si svou svátost smíření, nové – zde 

• Připomeň si svou neděli – zde  

• Připomeň si svůj křest – zde  
 

Duha pro postní dobu  

Letošní průvodce postem je věnován blahoslavenstvím a má podtitul „Neboť i tvoje je nebeské království“. 

Podrobnosti a možnost objednání zde.  
 

NAKLADATELSTVÍ PAULÍNKY 
Jungmannovo nám. 18 

110 00 Praha 1 

Tel.: 224 818 757 On-line knihkupectví: www.paulinky.cz,objednavky@paulinky.cz 
 

Na internetových stránkách Nakladatelství Paulínky můžeme elektroniky nahlédnout přímo do knih. 
 

Raniero Cantalamessa – Moc Kristova kříže 

Dosud nevydané promluvy papežského kazatele Raniera Cantalamessy, které pronesl v letech 

2002–2024 ve Svatopetrské bazilice při liturgii Velkého pátku.  

brož., 200 s., 289 Kč 

 

 
 

 

Osvaldo Poli – Můj život beze mě 

Kniha známého italského psychologa s podtitulem Vezmi svůj život do vlastních rukou provází 

čtenáře po cestě znovunalezení vlastní identity. 

brož., 264 s., 299 Kč  

 
 

 
 

 

 

http://www.biblenet.cz/b/Exod/4#v12
https://petrinum.com/2023-2024/885-112024-maly-pruvodce-slavnosti-velke-noci.html
https://petrinum.com/20192020/549-152020-jezisovo-vzkriseni-udalosti-u-hrobu.html
https://petrinum.com/zdarma/158-jdeme-s-jezisem-krizovou-cestu.html
https://petrinum.com/2022-2023/831-132023-at-te-buh-provazi.html
https://petrinum.com/2025-2026/982-122026-zacni-znovu.html
https://petrinum.com/2023-2024/886-122024-nedelnicek-zapisnicek.html
https://petrinum.com/2024-2025/950-jsem-bozi-dite.html
https://petrinum.com/2025-2026/979-92026-nebot-i-tvoje-je-nebeske-kralovstvi.html
http://www.paulinky.cz/
mailto:objednavky@paulinky.cz
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Mike Schmitz – Bobby a Jackie Angelovi – Modli se, rozhodni se a už to neřeš 

Svěží dílko (nejen) pro mladé o tom, jak rozpoznávat Boží hlas ve světě plném hluku 

a rozptýlení, jak rozlišovat Boží vůli pro svůj život a jak žít naplno v přítomném okamžiku od 

známého amerického kněze a youtubera P. Mikea Schmitze a jeho spolupracovníků.  

brož., 128 s., 249 Kč 

 
 

Angelo Scarano – Křížová cesta s apoštolem Pavlem 

Křížová cesta známého českého biblisty zve čtenáře k rozjímání nad Kristovým utrpením na 

základě vybraných textů z evangelií a listů sv. Pavla.  

brož., 40 s., 89 Kč 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KARMELITÁNSKÉ KNIHKUPECTVÍ 
http://www.kna.cz/ 

zasilky@kna.cz 

Knihy | Církev.cz E-shop (cirkev.cz) 
 

Doprava výhodně – Cena dopravy od 69 Kč. Při nákupu nad 900 Kč doprava zdarma. 
 

Lea Faberová – Půst a Velikonoce pro nejmenší  

Hravý průvodce postní a velikonoční dobou v jednoduché sešitové formě obsahuje dvacet 

zábavných úkolů, které dětem přibližují důležité události velikonočních svátků. Děti v něm 

nenásilným způsobem získají možnost připravit se na největší křesťanské svátky roku – Velikonoce. 

V sešitu najdeme rozmanité úkoly. Na děti čekají omalovánky, hledání rozdílů, bludiště, spojovačky, puzzle  

a další hry. Uprostřed sešitu je vložena dvoustrana se samolepkami. Na poslední stránce pak najdeme řešení 

úkolů.  

2.vyd., brož., 28 s., 149 Kč  
 

Papež Lev XIV. - Dilexi Te. Apoštolská exhortace o lásce k chudým 

Východiskem exhortace Dilexi te je Boží láska k chudým, slabým a ubohým, kteří jsou často 

vystaveni opovržení svého okolí. Exhortaci začal připravovat v posledních měsících svého života 

ještě papež František – navázal tak na svou encykliku Dilexit nos. Po jeho smrti si text osvojil  

a o vlastní myšlenky rozšířil papež Lev XIV. 

brož., 100 s., 149 Kč 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.biblenet.cz/b/Exod/4#v12
http://www.kna.cz/
mailto:zasilky@kna.cz
https://eshop.cirkev.cz/knihy
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JINÁ NAKLADATELSTVÍ 
 

 

Mária Vicenová – Křížová cesta za smíření v rodinách 

Křížová cesta za smíření v rodinách nabízí zamyšlení a modlitby, prohlubující živou víru  

v uzdravující lásku. 

Nakladatelství: Nebojsa & Doron s.r.o.,  

brož., 60 s., 79 Kč 
 

 
 

Veronika Ngo – Slyším, že se liším  

Pro někoho je dnešní svět rozmanitý až příliš, ale každý z nás v něm hledá své místo. Autorka 

pojmenovává citlivě a nekomplikovaně to, co trápí a sužuje jakékoliv menšiny žijící kdekoliv na 

světě. Její poetická i názorná knížka je určena nejen mladé generaci, dětem a mládeži, ale 

všem, kdo chtějí pochopit jinakost a její užitečnost a krásu. Text knihy je dvojjazyčný a zároveň 

poslouží k procvičení jednoduché angličtiny. (Mladší a starší školní věk) Bližší informace zde. 

Váz., 184, 299 Kč 
 

Timothy Radcliffe a Łukasz Popko: Bůh a otázky  

Jak se naučit naslouchat Bohu, který k nám promlouvá ve starobylých biblických textech? Jak 

dnes rozumět jeho slovům a nechat se jimi živit? Dva dominikáni, slavný autor a kazatel Timothy 

kardinál Radcliffe a polský biblista Łukasz Popko předkládají v této knize interpretace některých 

klíčových biblických rozhovorů. Bůh nás jejich prostřednictvím vtahuje do svého života, do 

věčného rozhovoru tří božských osob. Nejde o předávání informací ani o sdělování zákazů či 

příkazů, ale o pozvání k přátelství, k plnosti života, ke štěstí. Bližší informace zde.  

Brož., 325 Kč 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.biblenet.cz/b/Exod/4#v12
https://www.doron.cz/NOVINKY-c12_0_1.htm
https://www.bookspipes.cz/slysim-ze-se-lisim
https://krystal.op.cz/spiritualita/buh-a-otazky/
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DĚKUJEME VÁM ZA VAŠI SLUŽBU .  

 

PŘEJEME VÁM RADOSTNOU A POKOJNOU POSTNÍ DOBU.  

 

Nejen maminky by mohlo povzbudit  

a potěšit  toto zamyšlení na postní dobu.   

 

 
 

PŘEJEME TÉŽ POŽEHNANÉ VELIKONOCE.  

 

VAŠE PASTORAČNÍ STŘEDISKO  

 

 

http://www.biblenet.cz/b/Exod/4#v12
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PŘÍLOHA – ohlédnutí za děním 
 

Diecézní centrum pro seniory 
 

Na Popeleční středu přišel pan biskup Pavel Posád do klubu Dříve narozených u petrinů. Někteří účastníci 

setkání přicházeli ze mše svaté v katedrále s popelcem na čele. Nu a jako poslední dorazil právě otec biskup, 

protože na Popeleční středu vždy, pokud mu to zdraví či jiné okolnosti dobolí, celebruje mši svatou. Při svém 

povzbuzení vycházel z Poselství papeže Lva XIV. k postní době 2026. S důrazem jsme byli vybídnuti podle 

papežova poselství, abychom postavili do centra svého života tajemství Boha. A to se děje skrz naslouchání. 

Naslouchejme Slovu v liturgii. Pan biskup ale při této příležitosti mluvil i tom, jak je důležité naslouchat sobě 

navzájem a jak jsou k tomu vhodná různá farní setkání, zvlášť když se udělá kolečko, kdo jak se má, co 

prožívá, co ho bolí, co těší, co trápí... Ale připomněl, že všichni tam jsou, aby naslouchali jemu, jinak ale rád 

naslouchá jiným. A také upozornil na katecheze Lva XIV. při středečních audiencích, při kterých v tomto roce 

probírá dokumenty II. vatikánského koncilu. Tyto katecheze totiž papež začal konstitucí Dei Verbum  

– O Božím zjevení. 

       

Iva Hojková 
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Diecézní centrum pro mládež 
 

RESTARTjunior  
 

Polovina února (13. – 15. 2. 2026) patřila na Ktiši vzpomínkám na léto i novému nadechnutí. Proběhl totiž 

Restart junior – víkendové setkání účastníků našeho letního tábora ENTERjunior. 

Ústředním tématem bylo "Zastavení na cestě života", aneb jak prohloubit vztah s Bohem v každodenním 

životě. Cílem akce nebylo jen zavzpomínat na prázdninové dobrodružství, ale především se znovu potkat, 

upevnit přátelství a společně načerpat duchovní sílu do dalších dní s ohledem na toto téma. A přesně to se 

povedlo! 

Sobotní odpoledne se neslo ve znamení pestrého programu. Nechyběla akční hra, která prověřila 

týmového ducha, ale ani prostor pro ztišení a hlubší zamyšlení. O to se postaral otec Vojtěch Razima se svou 

přednáškou, která nabídla mnoho podnětů pro následné povídání a sdílení v malých skupinkách – právě zde 

se účastníci zamýšleli nad aplikací víry do všedního života. Právě tam se ukázalo, jak důležité je mít místo, 

kde můžeme otevřeně mluvit o tom, co prožíváme. 

Duchovním vrcholem víkendu byly společné modlitby, mše svatá a silný večer chval, který naplnil kapli 

hudbou a vděčností. Celý víkend se nesl v úžasné atmosféře radosti, smíchu a dobré nálady, která je pro naše 

"entří" akce tak typická. 

Děkujeme všem, kteří dorazili, a už teď se těšíme na další společné zážitky – třeba v létě na dalším 

ENTERjunioru! 

Foto: https://www.entercamp.cz/galerie.php  

P. Rafael Kaca 
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Aktivity ve vikariátech 
 

Tříkrálová sbírka v některých farnostech 
 

Tři králové v Jistebnici a okolí 
 

  

  

Marie Šittová 

 

http://www.biblenet.cz/b/Exod/4#v12
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Někteří Tři králové v Suchdole nad Lužnicí a okolí 
 

  

 
 

Iva Hojková, foto: archiv farnosti 
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Události v pelhřimovském vikariátu 
 

 

Dětský karneval v Pelhřimově 

Už 17. dne nového roku Pelhřimovští farníci navázali na radostné vánoční dny karnevalovým veselím. Místem 

zvířecího reje v maskách a kostýmech byla opět pelhřimovská Myslivna. Po tradičním úvodu – seznámení se  

s některými hosty – myšleno fenkem, prasátkem, myšičkami, kočičkami, housenkou, beruškami, motýli, 

dinosaurem a dalšími, se všichni pustili do zpívání a tancování. Celý program byl zpestřen novinkou v podobě 

krásného foto koutku. Pro děti byla připravena i tvořivá dílna, kde se to hemžilo duhovými rybičkami, které 

pak zaplnily celý pomyslný rybník na tanečním parketu. Celý článek s fotogalerií na SVČ Síť zde. 

Podle webových stránek SVČ Síť Iva Hojková 

 

 

http://www.biblenet.cz/b/Exod/4#v12
https://www.svcsit.cz/probehlo1/detsky-karneval-2026-v-pelhrimove/

